Cxema pasmeLLLEHU PEKACMHBIX KOHCTRYKLUMIM HO TEPPUTOPUM
MYHULMNAABHOTO OBPA30BAHMS TEMPIOKCKMM PAMOH .

ABTOAOPOra Templok - POHTAAOBCKAS, KM 10+500 cnpasa
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POTOMOHTAX MECTA YCTAHOBKM PEKACMHOM KOHCTPYKLIMM

DKCNAMKALME COOPYXKEHMM
I'Lp%/v\equme

w

A2\
V<%

MeCTO YCTAHOBKM PEKAQMHOM
T

N KOHCTRYKLM 3545
35.49
~
. 35.37
—
— )
50,
36.28 .0
\ - 38.10
R
= 35,25 2 o/ 37.05 i
BDOBKQ 3€MASHOTO NOAOTHA 8 Termpig 3 O%\Od T~ 8~ s705 '38.67
BTOMOGMALHOM AOPOTH b - ~— S O 628 yrch N T
N S~ S~ — T~ — scd;3867
- - -~ s Il
< ~ < _ =~ —
- _ -~ yE T
- L 834~ — L
R =~ IG5
vism. Jkony] Aver e aok] noan. JAcra

MpoekTnpyemsin

HanmeHosaHme

HomeQ

%* n/n

21

PeKAaMHbIM LLKT(km10+500 cnpasa)




